

Имя героини узнаем на «Мамино городке»

1 декабря во Дворце культуры угольщиков состоится традиционный городской праздник «Мамин городок»

Посвященный Дню матери, этот большой праздник полюбился не только мамам, но и детям, и даже многим папам. В этом году «Мамин городок» особенный — здесь состоится торжественное награждение победительниц конкурса «Героиня нашего времени», объявленного в Кумертау администрацией города и редакцией популярного журнала «Домашний очаг».

В 11 часов «Мамин городок» распахнёт двери. Будет организован приём специалистами здравоохранения (маммологом, онкологом, терапевтом, педиатром, кардиологом, психологом и другими), а также выставка медицинского оборудования.

Наших дорогих мам будут ждать профессионалы индустрии красоты: парикмахеры, визажисты, мастера маникюра — чтобы в реальном времени сделать их ещё привлекательнее.

В психологической гостиной будут проводиться занятия-тренинги.

Маленьких жителей «Мамино городка» ждут на многочисленных игровых площадках, организованных библиотеками, детскими садами, общеобразовательными школами и художественной школой (новые мастер-классы, книжная выставка, фотосессия, телестудия, детский боди-арт и многое другое).

Творческие мастерские, игровые площадки и презентацию своих проектов готовят и представители социально-бизнеса: «Кенга.ру», «Мама + грудничок», ментальная арифметика.

Изделия ручной работы можно будет приобрести на «Ярмарке рукоделия», также мастера с удовольствием поделятся своими секретами создания уникальных вещей.

В «Семейном кафе» можно будет попробовать вкусняшки и даже научиться готовить коктейли! Свою продукцию представят пять популярных организаций-«кормильцев» города.

Организуют свои площадки редакции газет «Кумертауское время» и «Юшатыр», «Почта России», благотворительный фонд «Ангел-подорожник» и многие другие организации.

В 15 часов на сцене Дворца культуры — праздничный концерт «Посвящение маме» и, собственно, награждение победительниц городского конкурса «Героиня нашего времени».

Добро пожаловать!

ФОРУМЫ

«МЫ ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО»

В клубе «Юный дипломат» школы № 1 «Гармония» происходит много интересных событий.

Это и еженедельные занятия, и встречи, и тематические мероприятия, но самым, пожалуй, ярким событием за всю пока что небольшую историю существования клуба стало участие в первом международном форуме «Дипломаты будущего» в городе Обнинске Калужской области. С момента открытия клуба не прошло еще и года, поэтому уверены, что таких ярких событий у него будет еще много.

Вернувшиеся из поездки в Обнинск участники форума на очередном заседании клуба провели пресс-конференцию, где поделились своими впечатлениями о форуме с другими юными дипломатами и корреспондентом газеты «Кумертауское время».

Ребята рассказывали о мероприятиях форума, и их рассказ сопровождался слайдами. Вот юные дипломаты на митинге, посвященном столетию окончания Первой мировой войны, возлагают цветы к памятному знаку «Георгиевский крест», возведенному по инициативе Фонда Владимира Храброго в память о солдатах, павших в той войне. Вот ребят и их руководителей торжественно хлебом и солью встречают в обнинском лицее «Держава». На форум съехались члены клубов юных дипломатов от Калининграда до Владивостока, и в начале встречи каждый клуб провел свою презентацию. Например, москвичи устроили настоящее театрализованное представление, обнинцы поразили прекрасным владением французским и английским языками. «Мы выступили достойно», — сказали наши участники,

Первый международный форум «Дипломаты будущего» в городе Обнинске Калужской области был организован Ассоциацией российских дипломатов при поддержке МИД РФ совместно с МГИМО, Международным союзом педагогов-художников и Фондом Владимира Храброго.



— были и национальные костюмы, и видео о нашем городе, презентация шла на трех языках: русском, башкирском и английском. Кстати, нам сделали комплимент: «Какой у вас замечательный английский!».

И в дальнейшем кумертаусцы показали себя умными, эрудированными молодыми людьми. Они смогли продемонстрировать высокий уровень подготовки в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?», ведущим которой был Игорь Алексеев, капитан команды МИД в этой телеигре. В рамках форума ребята смогли поучаствовать в разработке проектов стратегии развития движения «Дипломаты будущего» под руководством Марины Астафьевой, исполнительного директора союза педагогов-художников. Студенты МГИМО провели игру «Модель Генеральной Ассамблеи ООН», в ходе которой участники представляли регионы мира и давали свой ответ на повестку дня.

Но, безусловно, самым ярким событием форума оказались экскурсии в Московский государственный институт международных отношений и Министерство иностранных дел Российской Федерации.

В музее МИДа ребятам рассказали об истории российской дипломатии. Здесь

Участники клуба «Юный дипломат» на еженедельных занятиях изучают историю дипломатических отношений России, ораторское искусство, лингвострановедение, синхронный перевод.

же состоялась встреча с уже знакомым кумертауским юным дипломатом Валерием Егошкиным, заместителем председателя Ассоциации российских дипломатов, приехавшим в наш город на торжественное открытие клуба.

Студенты МГИМО провели делегации по обширному корпусам университета. Его за огромную территорию называют «лежащий небоскреб», не один первокурсник потерялся в его коридорах. Наши ребята тоже испытали на себе власть его лабиринтов, на цыпочках прошли через крупнейшую вузовскую библиотеку, посетили музей. Здесь обучаются семь тысяч студентов, изучаются 53 иностранных языка! С будущими абитуриентами пообщался Игорь Логинов, проректор университета по социальной и воспитательной работе. Как знать, может и наши юности и девушки станут частью сплоченного братства МГИМО.

Айгуль ШАХХМЕТОВА

Мой город — дом мой

Мы часто говорим о том, что любим свою родину, свой город, свой дом, одним словом, место, где родились, где живём. Но любовь — это, прежде всего, бескорыстная забота. Для работников филиала ООО «Газпром ПХГ» «Канчуринское управление подземного хранения газа» забота о своих земляках — это не только бесперебойное снабжение голубым топливом, приносящим комфорт и уют в их дома, но и активная социальная, благотворительная, экологическая, образовательная деятельность, которая делает жизнь города Кумертау более благополучной, комфортной, красивой, интересной.

«Так сложилось, что большинство работников Канчуринского УПХГ живут в Кумертау, — говорит начальник филиала Александр Иванов. — Это факт определяет взаимоотношения нашего предприятия и города, особенный характер нашего сотрудничества во многих сферах и областях. Давнее партнёрство нашло свое отраже-

ние в строительстве жилых домов, культурных и спортивных объектов. Разноплановые проекты благодаря поддержке газовиков часто становятся заметными событиями в жизни региона».

В 2013 и 2014 годах при участии Канчуринского УПХГ и Башкирского УАВР и КРС на средства компании «Газпром ПХГ» в рамках

программы «Газпром-детям» построены спортивные площадки на территории первой и третьей школ. Ежегодно выделяются значительные средства на оказание помощи детским учреждениям и непосредственно детям-инвалидам. Молодые специалисты филиала — частые гости детского дома села Маячный городского округа г.Кумертау. Мальчишки и девчонки ждут их с нетерпением, ведь каждая такая встреча — это море подарков и праздничная программа, интересное общение и масса положительных эмоций. А для школьников города уже несколько лет организуются экскурсии на предприятие. Эти экскурсии помогают ребятам определиться с будущей профессией, научиться бережному отношению к природе, в независимости от того, с какой сферой связана твоя работа.

Без преувеличения можно сказать, что ни одно значимое мероприятие города не обходится без работников УПХГ, будь то экологический субботник, первомайская демонстрация, акции ко Дню Победы. Во многом благодаря помощи газовиков в 2015 году состоялось открытие аллеи Славы по ул. Ленина, где установлены портреты выдающихся людей города, внесших большой вклад в его развитие.

И в награду за такое внимательное отношение город Кумертау всегда идёт навстречу газовикам. Двери Дворца культуры «Рассвет» и



Работники Канчуринского УПХГ подарили новогодний праздник ребятам из детского дома с.Маячный.

«Дуслык», Центра детского творчества всегда открыты для них, здесь проводятся культурно-массовые мероприятия для работников Канчуринского УПХГ и их детей, незабываемые концерты и выступления.

Долгие годы тесное сотрудничество связывает газовиков со спортивным комплексом «Прометей», который в своё время находился на балансе предприятия, и СОК «Юбилейный». Руководство центра спортивной подготовки «Вымпел» охотно предоставляет свои площадки для проведения спортивных мероприятий филиала и зональных соревнований ООО «Газпром ПХГ».

«Несмотря на то, что на сегодняшний день наш комплекс является обособленным структурным подразделением, мы до сих пор поддерживаем теплые дружеские отношения

с канчуринской «подземкой», — отмечает директор спортивно-оздоровительного комплекса «Прометей» Ринат Хайретдинов. — Очень комфортно работать с руководством филиала. В решении любого вопроса достигается полное взаимопонимание. Мы не раз занимались организацией соревнований среди работников филиала, туристического слета и зональных соревнований ООО «Газпром ПХГ» и продолжаем наше дальнейшее сотрудничество. А «в наследство» городу достался многофункциональный спортивно-оздоровительный комплекс с комфортабельной гостиницей».

Впереди у работников «Канчуринского УПХГ» немало планов и интересных идей. Совместные проекты города и предприятия в 2019 году, несомненно, удостоятся внимания и благодарности горожан.



Участие в демонстрации.